Ministerul Educaţiei şi Cercetării 

Bareme pentru – Faza Judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006
Profil: SERVICII

Specializare: --

Clasa: a X-a

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 15 puncte

  1. – b ;   2. – c;   3. – a;   4. – d;   5. – d;   6. – c ;   7. – d;   8. – b;   9. – a; 10. – c;
11. – c; 12. – a; 13. – c; 14. – c; 15. – c.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.
Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

1. (10p.) a. – A; b. – A; c. – F; d. – F; e. – A.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.
2. (10p.)
Profitul =  Venituri - Cheltuieli= 90000-68000= 22000 lei 
Rata rentabilităţii = (Profit / Venituri) x100= (22000 / 90000) x 100= 24,44%

Pentru fiecare calcul efectuat corect se acordă câte 5p (3p. pentru formulă şi 2p. pentru rezultat). Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.

3. (10p.)
Pentru fiecare element reprezentat corect se acordă câte 2p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
Subiectul. III. 







TOTAL: 45 puncte

1. (16p.)
a) 5311 „ Casa in lei”A(+)D
  461 „ Debitori diverşi”  A(-)C

4111 „Clienţi”
  A(-)C




5311 „ Casa in lei” = 

%
                  3.500

          
4111 „Clienţi”
               3.000






 461 „Debitori diverşi”          500
b)
 4111 „Clienţi”
  A(+)D


707 „ Venituri din vânzarea mărfurilor” P(+)C

4111 „Clienţi” =707 „ Venituri din vânzarea mărfurilor”

5.000

c) 
371 „ Mărfuri” A(-)C

607 „ Cheltuieli cu mărfurile” A(+)D

607 „ Cheltuieli cu mărfurile” = 371 „ Mărfuri”
3.500

d) 
401 „ Furnizori” P(+)C

301 „ Materii prime” A(+)D

302 „ Materiale consumabile” A(+)D  (se acceptă şi 3024 „Piese de schimb”)
381 „ Ambalaje” A(+)D







%
=
401 „ Furnizori”

1770


301 „ Materii prime”




              370


302 „ Materiale consumabile” 



  600


381 „ Ambalaje” 





  800

Pentru fiecare răspuns corect şi complet se acordă câte 4p (2p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă). Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.

2. (13p.)

a. (1p.) – Societate pe acţiuni
Pentru răspuns corect şi complet, se acordă 1p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.

b. (8p.) 

Caracteristici: 

-capital minim 2.500 lei  (sau 25.000.000 lei)
-minim 5 acţionari

-raspundere limitată

-societate de capitaluri
Pentru fiecare răspuns corect şi complet se acordă câte 2p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
c. (4p.) 
Avantaje:          

-se pot dezvolta prin emisiunea de acţiuni

-răspundere limitată
Pentru fiecare răspuns corect şi complet se acordă câte 2p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
3. (16p.)
a. (10p.) 

Factori principali: cercetarea şi proiectarea; materii prime şi materiale; procesul tehnologic; resurse umane; asigurarea şi controlul calitãţii; standarde şi norme tehnice.

Factori secundari: ambalarea; marcarea; transportul; depozitarea.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
b. (4p.) 
-    mijloace de transport şi modalitatea de transport corespunzătoare grupei de mărfuri;

-    condiţii de temperatură, umiditate, compoziţie chimică a aerului şi circulaţia aerului în 
     funcţie de caracteristicile  grupei de mãrfuri;
· condiţii de igienă;

· amplasarea corespunzătoare a produselor în mijloacele de transport, pentru a asigura stabilitatea pe timpul transportului şi menţinerea integrităţii produselor.

Pentru fiecare răspuns corect şi complet se acordă câte 1p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
c. (2p.)

Neconformitatea – reprezintă neîndeplinirea unei cerinţe
Defectul – reprezintă neîndeplinirea unei cerinţe referitoare la o utilizare prevăzută sau specificată
Pentru fiecare răspuns corect şi complet, se acordă câte 1p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.
Se notează şi orice altă formulare care păstrează sensul ideilor din barem.
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Profil: Servicii – clasa a X-a

